
PLANINSKI VESTNIK 

Leta 1993: Olševa, Češka koča, Koroška Rin-
ka, Mangart - Slovenska smer, Mangart - Koto-
vo sedlo, Plemenice, Pot čez Taško, Cojzova 
koča - Mali Grintovec. Skupaj je na teh akcijah 
delalo 61 markacistov. Opravili so 4044 ur dela. 
Napeli so 984 metrov jeklenice. Zabili ali za
menjali so 833 klinov. 
Tako kot v minulih nekaj letih so tudi letos glav
na dela, na katerih so sodelovali markacisti Ko
misije za pota pri UO PZS, posvečena obnovi 
odsekov Slovenske planinske poti. Markacisti 
so letos sodelovali na akcijah Robanov kot -
Ojstrica, Koritnica - Škrbina za gradom, Kotovo 
sedlo - Mangart, Kotliči - Brana in Srenjski pre
val - Studorski preval. Člani Komisije so poleg 
tega markirali tudi primorski del Slovenske 
planinske poti. 

Danilo Sbrizaj 

Šestdeset let Lojzeta Anzelca 

Prve dni letošnjega avgusta je Lojze Anzelc iz 
Sevnice slavil svoj šestdeseti rojstni dan. Ta 
dan smo mu zaželeli vso srečo in zdravja 
sevniški planinci, ki z njim delimo in uživamo 
planinsko veselje in zadovoljstvo ob spremljan
ju planinske dejavnosti v domačem društvu in v 
društvih MDO Zasavja. 
Lojze je planinec od srednješolskih let vse do 
današnjega dne. V Planinsko društvo Lisca se 
je včlanil takoj, ko je daljnjega leta 1959 prišel v 
Sevnico. Dve leti pozneje je bil že izvoljen za 
podpredsednika tega društva, leto pozneje pa 
je moral prevzeti mesto predsednika. Ta čas je 
bil prenesen sedež društva iz Krškega v Sevni
co. Tako je predsedoval PD Lisca od leta 1962 
do 1982 — kar petkrat po štiri leta. 
V tem času se je v društvu marsikaj spremeni
lo. Društvena dejavnost se je razširila iz čiste 
skrbi za Tončkov dom na Lisci na organizacijo 

izletništva, mladinskega odseka, smučarskega 
kluba ter na vzgojo in skrb za vodnike. Vedno 
večja želja po izletih in pohodih je klicala tudi po 
šolanih vodnikih, ki bi bili kos varno voditi pla
nince v domače in pozneje v tuje gore. 
Lojze je bil med prvimi, ki se je že leta 1976 
udeležil in tudi uspešno končal tečaj za planin
skega vodnika. V naslednjih letih je skrbel, da 
smo tudi drugi zagnani planinci opravili podo
ben tečaj, mlade pa je spodbujal, da so pridobili 
znanje mladinskega vodnika in mentorja na os
novnih šolah v občini Sevnica. 
Ko je pred 21 leti dozorela želja po mladinskih 
taborih vseh treh posavskih planinskih društev, 
je imelo naše društvo dovolj vodnikov, da smo 
mladini vsako leto uspešno organizirali varen 
obisk slovenskih gora. Tu je Lojze Anzelc s 
svojim delom veliko prispeval. Tudi sam se je 
udeleževal teh prvih taborov. 
Kot planinski vodnik se je posvetil organizaciji 
pohodnih taborov za starejšo generacijo pla
nincev. Vsa leta je bil organizator ali soorgani-
zator takih taborov, na katerih smo sevniški 
planinci v zadnjih tridesetih letih spoznali in 
obiskali gore Grčije, Bolgarije, Makedonije, 
Črne Gore, Bosne, Hrvaške in Avstrije pa vse 
do strehe Evrope, Mont Blanca. Dolg je se
znam teh izletov in edino Lojzetovi diapozitivi 
so zanesljiv dokaz o vsem, kar smo na teh 
potepanjih doživeli. 
Seveda se dejavnost našega šestdesetletnika 
ni omejila le na naše planinsko društvo. Krog 
znancev in planinskih prijateljev ga je že leta 
1983 izvolil za predsednika MDO Zasavja. To 
nalogo uspešno opravlja še danes. 
V Glavnem odboru PZS je sodeloval od leta 
1984 do 1989. Po tem času je član Upravnega 
odbora Planinske zveze Slovenije po funkciji 
predsednika MDO še sedaj. 
Med zasavskimi in slovenskimi planinci uživa 
velik ugled in je s svojimi predlogi ob podpori 
MDO v PZS tudi velikokrat uspel. 
Za trud in opravljena dela v planinski organiza
ciji je Lojze prejel številna planinska odlikova
nja. Je nosilec srebrnega in zlatega častnega 
znaka PZS in PSJ. Prejel je tudi srebrni častni 
znak MV in leta 1992 tudi Bloudkovo priznanje. 
MDO Zasavje se mu je oddolžil s podelitvijo 
zlatega častnega znaka MDO Zasavja. Naj
večje priznanje Lojzetu pa je gotovo mladi rod 
planincev, ki uspešno vodi skoraj devetdeset 
let staro planinsko organizacijo v Posavju, saj 
je tudi on prispeval velik del truda in zgleda, da 
se danes PD Lisca ponaša z bogato planinsko 
dejavnostjo in z lepo urejenimi planinskimi do
movi na Lisci. 
Ob praznovanju visokega življenjskega jubileja 
mu želimo še veliko zdravih let in uspešnega 
dela v planinski organizaciji in med planinskimi 
prijatelji. 
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